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 Црногорски председник Мило Ђукановић изјавио је да никада раније односи с Москвом
нису били толико лоши као данас и да је европски напредак свих земаља региона
доведен у питање. Говорећи о региону, рекао је да преговори Београда и Приштине
стварају нервозу, а да је нестабилност појачана погоршањем односа Србије и Хрватске.

  "Ми смо историјски и културно увек били блиски Русији. Међутим, последних година
наши су се односи значајно погоршали. Могао бих чак да кажем да никада раније несу
били тако лоши", рекао је он за француски лист "Фигаро".   

Упитан које су главне претње за Западни Балкан, он је рекао да је напредак доведен у
питање у целом региону и то делом због интереса великих који се поново сударају на
Балкану.

  

"То није никаква новост: Ми смо у историји увек коришћени као монета за поткусуривање
у решавању проблема великих сила", рекао је он.

  

Друга околност је, то што се од 1990-их година вуку три проблема који трују регион:
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Македонија паралисана од 2008, конфликт Србије и Косова чији је крајњи резултат
свима непознат, и нефункционална Босна и Херцеговина.

  

"Нови преговори председника Србије и Косова стварају посебну нервозу у региону.
Нестабилност је појачана недавним погоршањем односа Србије и Хрватске. Плашим се
да такав развој ситуације даје полет присталицама Велике Србије. Неки од њих поново
почињу са оспоравањем црногорске независности тврдећи да Србија има природно
право на Црну Гору. Таква реторика је опасна у времену нестабилности, чему смо могли
да посведочимо деведесетих година", рекао је он.

  

Упитан подржава ли идеју према којој би приближавање Србије и Косова ишло преко
размене територија, Ђукановић је рекао да је помињање евентуалне размене територија
потпуна новост, те да треба водити рачуна да се не изазове "домино ефекат" у региону.

  

"Та је тема дуго времена представљала табу зато што нас је подсећала на лоша искуства
из деведесетих. Након завршетка ратова, у региону се највише говорило о
мултикултурализму и међуетничкој демократији. Тачно је да су неке западне престонице
проминиле мишљење, чак врло експлицитно. Другим речима, дошла су друга времена. Ја
мислим да треба сачувати опрезност и водити рачуна о томе да се не створи преседан
који ће изазвати домино ефекат у региону. Сачекајмо одлуке два председника“, рекао је
Ђукановић.

  

(Бета)
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